
DOM BORCEV IN MLADINE V ZAPOTOKU

ODPRETI VRATA!
Predsedstvo OK ZSMS in sekretarat sta na svojih sejah večkrat

obravnavala tudi problematiko doma v Zapotoku. Ker je dom že
delno urejen, so bili mnenja, da naj bi ga začeli v najkrajSem času tudi
uporabljati. Z OO ZZB Vič-Rudnik so zavzeli enotno stališče, da
uredijo najemniško pogodbo med občinsko konferenceo in občinsko
samoupravno stanovanjsko skupnostjo oziroma izvršnim svetom
skupščine glede pomembnosti objekta pred adaptacijo. OK ZSMS bo
izdelala tudi program namembnosti »Ooma borcev in mladine« v Za-
potoku.

V proslorih naj bi izpopolnili
muzej NOB ter uredili sobo:
»Zgodovina mladinskih delov-
nih akcij« in sobo z naslovom
»Mladinske pohodneenote«. Na
področju izobraževanja in uspo-
sabljanja naj bi prostore uporab-
Ijali predvsem za politične šole
področnih konferenc OK ZSMS,
seje organov OK ZSMS ter po-
svete in seminarje. Dom in oko-
lica naj bi služila delovanju na
področju razvijanja in obujanju
revolucionarnih tradicij NOB, s
tem v zs;ezi pa naj bi svojo dejav-
nost razvijala predvsem mladin-
ska pohodna enota »II. SNOUB
Ljubo Šercer«, taborniški odre-
di, počitniška zveza, planinci ir>
drugi. V prostorih naj bi razvili
svojo dejavnost tudi center za
mladinske delovne akcije
(MDA) z različnimi oblikami
svojega dela, kot so na primer:
klub brigadirjev, priprava briga-
dirjev za odhod na MDA, lo-
kalne delovne akcije.

Dom naj bi uporabljale druž-
beno politične organizacije, sa-
moupravne interesne skupnosti,
skupščina občine, osnovne orga-
nizacije ZSMS v občini, druž-
bene organizacije in društva in

krajevna skupnost v dogovoru z
OK ZSMS Vič-Rudnik in uprav-
nim odborom. Upravni odbor
bodo sestavljali delegati občin-
ske konference ZSMS, občinske
organizacije ZZB ter krajevne
skupnosti Golo-Škrilje-Zapo-
tok.

Dom bi financirali predvsem
iz namenskih sredstev prora-
čuna OK ZSMS, njegove dejav-
nosti ter drugih virov. Poleg
kritja funkcionalnih stroškov
naj bi ostanek sredstev uporabili
za nadaljnje investicije na ob-
jektu in v okolici.

Dom za vso dejavnost, ki naj
bi se v njem razvijala, še ni do-
volj urejen. Zato naj bi v naj-
krajšem času uredili prostore za
prenočevanje, uredili okolico v
rekreacijski prostor, dopolnili in
uredili muzej ter izpopolnili no-
tranjo opremo doma. Čimprej
se morajo zato dogovoriti z ob-
činsko samoupravno stanovanj-
sko skupnostjo, saj bi del stro-
škov krila OK ZSMS iz prora-
čuna in s prostovoljnim delom
mladinskih delovnih brigad, del
pa omenjena skupnost in izvršni
svet občinske skupščine občine.
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